

+33 (0) 1 40 71 10 20
Depuis la Belgique : 0 800 77 163
Depuis la Suisse : 0 800 56 33 79
Du lundi au vendredi de 9h à 19h30
Email : contact@campingcar-online.com
Site : www.campingcar-online.com

Puerto Natales

Location d'un truck ou d'un 4x4 - Puerto Natales

Spécialiste de la location de camping-cars depuis 2001, CampingCar-Online vous propose des tarifs négociés et un voyage sur mesure. Louez un truck ou un 4x4 au Chili avec une mise à disposition possible à Puerto Natales. Avec CampingCar-Online profitez de tarifs préférentiels et laissez-vous guider pas à pas pour la location de votre véhicule.

C'est la région de l'extrême sud du Chili et un des accès les plus directs au fameux parc national Torres del Paine. Longtemps une ville de passage Puerto Natales est une ville charmante qui offre aujourd'hui bien plus, notamment une bonne gastronomie. Au bord du canal Senoret on peut apercevoir des cygnes au cou noir et de splendides couchers de soleil.

La ville est également connue pour sa grotte du Milodon, où furent découverts des restes de ce grand mammifère disparu il y a plus de 10 000 ans. La colline Dorotea offre une vue panoramique impressionnante sur la ville et les fjords autour, jusqu'aux steppes patagoniques qui atteignent l'Argentine.

Le parc national Torres del Paine se trouve à une centaine de kilomètres de Puerto Natales et renferme les paysages les plus fascinants de Patagonie, comme les fameuses tours de paine.